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SUBASTA ELECTRONICA INVERSA No. 48090001-046-09 (D.A.S.G. 46/09)
ADQUISICION DE VEHICULOS SOLICITADOS POR EL CONSEJO DE
COORDINACION DEL SISTEMA INTEGRAL DE SEGURIDAD PUBLICA PARA
LA SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA, PROCURADURIA GENERAL DE
JUSTICIA Y EL C5 N.L.

FORO DE ACLARACIONES
ACTA PRIMERA

En la Ciudad de Monterrey, Capital del Estado de Nuevo Ledn, siendo las 10:00

horas del dia 29 de Septiembre del 2009, dia y momento sefialados en la
Convocatoria formulada para la Subasta de referencia, encontrandose reunidos en

las instalaciones de la Oficialia Mayor de Gobierno, los suscritos EL C. LIC.
EDUARDO E. GOMEZ ANCER, Director de Adquisiciones y Servicios Generales

de la Oficialia Mayor de Gobierno quien interviene, conforme a lo establecido en el

articulo 15 fraccion XV, del Reglamento Interior de la Oficialia Mayor de Gobierno

y los articulos 15, 18 y 29 de la Ley Organica de la Acministracion Publica para el

Estado de Nuevo Leon, con la presencia de los miembros integrantes del Comité

de Adquisiciones y Servicios; EL C. LIC. JOSE LUIS HERNANDEZ ROCHA, en
representacién del C. LIC. LUIS CARLOS TREVINO BERCHELMANN Titular de la
Procuraduria General de Justicia en el Estado; EL C. RAFAEL PEREZ LOA, en
representacion del C. ING. LOMBARDO V. GUAJARDO GUAJARDO, Secretario

de Obras Publicas del Estado; EL C. LIC. ROGELIO OMAR VILLARREAL
FLORES, en representacion del C.P. RICARDO JAVIER PAEZ GONZALEZ,
Contralor Interno del Gobierno del Estado; EL C. LIC. RICARDO DE LEON
CORTEZ en representacion del C. LIC. RUBEN MARTINEZ DONDE, Secretario

de Finanzas y Tesorero General del Estado, LA C. LIC. YADIRA A. VILLANUEVA
CABRIELES, en representacion del C. ING. ALEJANDRO ALBERTO CARLOS i
PAEZ Y ARAGON, Secretario de Desarrollo Econémico y EL C. LIC. CARLOS X
IVAN PENA ARECHIGA, Secretario Técnico del Comité de Adquisiciones y N e
Servicios, asi como los invitados especiales y los participantes de dicha Subasta; \
procediendo a dar inicio al Foro de Aclaraciones relativo a la Subasta Electronica \\.
Inversa No. 48090001-046-09 (D.A.S.G. 46/09), relativa a la adquisicion de
vehiculos solicitados por el Consejo de Coordinacion del Sistema Integral de
Seguridad Publica para la Secretaria de Seguridad Publica, Procuraduria General /!
de Justicia y ei C5 N.L., de conformidad con lo establecido en las Bases de la

Subasta de referencia; de conformidad con lo dispuesto por los articulos 103 y 104

de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacién de Servicios del

Estado de Nuevo Ledn, presidiendo este Acto EL C. LIC. EDUARDO E. GOMEZ
ANCER;quien procede a dar inicio al Foro de Aclaraciones, y se le solicita a los
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proveedores presentar las dudas que tengan respecto a las bases y ficha técnica
de la presente subasta, unas una vez presentadas todas las dudas, se les dara
respuesta a las mismas dentro del término establecido:

Patricia Garza Martinez (Moderador): (9/29/2009 10:01:35 AM) En este momento se da
inicio al Foro de Aclaraciones de la presente Subasta electronica Inversa, de conformidad
con lo dispuesto en el articulo 103 de la Ley de la materia, Buen dia.......

Proveedor 304: (9/29/2009 10:01:55 AM) Para la partida 1,no se estan fabricando Quad
Cab.;Podemos cotizar Crew Cab 2010 con el mismo techo financiero?

Proveedor 304: (9/29/2009 10:02:48 AM) Solicitamos en caso de resultar adjudicados 75
dias de tiempo de entrega despues de firma de contrato?

Proveedor 304: (9/29/2009 10:04:28 AM) Para la partida 3 ya no hay en existencia
Modelos 2009 y para la 2010 el techo financiero no alcanza.Podran aumentar este mismo?
Patricia Garza Martinez (Moderador): (9/29/2009 10:06:27 AM) Proveedor 304, favor de
sefialar la partida a que refiere su segunda pregunta por favor

Proveedor 304: (9/29/2009 10:10:43 AM) La pregunta 2 es para la partida 1.
Proveedor_386: (9/29/2009 10:28:52 AM) EN LA PARTIDA | SE PUEDE AMPLIAR EL
PLAZO DE ENTREGA A 90 DIAS

Proveedor 386: (9/29/2009 10:41:59 AM) EN LA PARTIDA 1 SE PUEDEN COTIZAR
UNIDADES TIPO CREW CAB 2010

Proveedor 33: (9/29/2009 10:54:53 AM) de la partida 1 se podra amplear el tiempo de
entrega, de la misma partida se puede ofertar la Crew Cab

Proveedor 33: (9/29/2009 10:56:42 AM) de la partida 3 se podra ofertar 2010 en color
plata pero cambia de precio ya que 2009 ya no hay

Proveedor 370: (9/29/2009 12:33:32 PM) Para la partida 1,se podra ampliar el tiempo de
entrega?,por favor pongan lo maximo que pueden dar.

Proveedor_370: (9/29/2009 12:36:31 PM) Aceptarian entregar crew-cab en la partida #1 7
en caso de no poder mandar fabricar la quad cab,por razones de tiempo con planta.
Proveedor 370: (9/29/2009 12:38:07 PM) Para la partida #2,la camioneta durangoi,ya esta
muy escaza su localizacion,se aceptaria en cualquier color?

Proveedor 370: (9/29/2009 12:39:39 PM) Para la partida #3,las dakota,se aceptan las dos
en cualesquier color y distinto en ambas?

Patricia Garza Martinez (Moderador): (9/30/2009 10:02:26 AM) En este momento se cierra
el foro de aclaraciones de la Subasta electronica

Patricia Garza Martinez (Moderador): (9/30/2009 10:02:41 AM) ;FORO ELECTRONICO
DE ACLARACIONES CERRADO!

PREGUNTA 1.- Proveedor_304: (9/29/2009 10:01:55 AM) PARA LA PARTIDA 1,
NO SE ESTAN FABRICANDO QUAD CAB. ;PODEMOS COTIZAR CREW CAB
2010 CON EL MISMO TECHO FINANCIERQO?
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RESPUESTA: En la partida 1 se acepta el cambio a Crew Cab 2010 en vez de la
Quad Cab.

PREGUNTA 2.- Proveedor_304: (9/29/2009 10:02:48 AM) SOLICITAMOS EN
CASO DE RESULTAR ADJUDICADOS 75 DIAS DE TIEMPO DE ENTREGA
DESPUES DE FIRMA DE CONTRATO?

RESPUESTA: En cuanto a la partida 1 se amplia el plazo de entrega a 80
(ochenta) dias naturales posteriores a la fecha de la firma del contrato
correspondiente.

PREGUNTA 3.- Proveedor_304: (9/29/2009 10:04:28 AM) PARA LA PARTIDA 3
YA NO HAY EN EXISTENCIA MODELOS 2009 Y PARA LA 2010 EL TECHO
FINANCIERO NO ALCANZA. PODRAN AUMENTAR ESTE MISMO?

RESPUESTA: No. Apegarse a lo sefialado en la Convocatoria y Bases de la
subasta.

PREGUNTA 4.- Proveedor_304: (9/29/2009 10:10:43 AM) LA PREGUNTA 2 ES
PARA LA PARTIDA 1.

RESPUESTA: En cuanto a la partida 1 se amplia el plazo de entrega a 80
(ochenta) dias naturales posteriores a la fecha de la firma del contrato
correspondiente.

PREGUNTA 5.- Proveedor_386: (9/29/2009 10:28:52 AM) EN LA PARTIDA 1 SE
PUEDE AMPLIAR EL PLAZO DE ENTREGA A 90 DIAS.

RESPUESTA: En cuanto a la partida 1 se amplia el plazo de entrega a 80
(ochenta) dias naturales posteriores a la fecha de la firma del contrato
correspondiente.

PREGUNTA 6.- Proveedor_386: (9/29/2009 10:41:59 AM) EN LA PARTIDA 1 SE
PUEDEN COTIZAR UNIDADES TIPO CREW CAB 2010.

RESPUESTA: En la partida 1 se acepta el cambio a Crew Cab 2010 en vez de la

~ Quad Cab.

PODRA AMPLIAR EL TIEMPO DE ENTREGA, DE/ LA MISMA PARTIDA SE

PREGUNTA 7.- Proveedor_33: (9/29/2009 10:54:53 AM) DE LA PARTIDA 1 SE
PUEDE OFERTAR LA R\I%W CAB.
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RESPUESTA: En la partida 1 se amplia el plazo de entrega a 80 (ochenta) dias
naturales posteriores a la fecha de la firma del contrato correspondiente. Se
acepta el cambio a Crew Cab 2010 en vez de la Quad Cab.

PREGUNTA 8.- Proveedor_33: (9/29/2009 10:56:42 AM) DE LA PARTIDA 3 SE
PODRA ofertar 2010 EN COLOR PLATA PERO CAMBIA DE PRECIO YA QUE
2009 YA NO HAY.

RESPUESTA.- No. Apegarse a lo sefialado en la Convocatoria y Bases de la
subasta.

PREGUNTA 9.- Proveedor_370: (9/29/2009 12:33:32 PM) PARA LA PARTIDA 1,
SE PODRA AMPLIAR EL TIEMPO DE ENTREGA?, POR FAVOR PONGAN LO
MAXIMO QUE PUEDEN DAR.

RESPUESTA: En la partida 1 se amplia el plazo de entrega a 80 (ochenta) dias
naturales posteriores a la fecha de la firma del contrato correspondiente.

PREGUNTA 10.- Proveedor_370: (9/29/2009 12:36:31 PM) ACEPTARIAN
ENTREGAR CREW-CAB EN LA PARTIDA #1? EN CASO DE NO PODER
MANDAR FABRICAR LA QUAD CAB, POR RAZONES DE TIEMPO CON
PLANTA.

RESPUESTA: Se acepta el cambio a Crew Cab 2010 en vez de Quad Cab.
PREGUNTA 11.- Proveedor_370: (9/29/2009 12:38:07 PM) PARA LA PARTIDA

#2, LA CAMIONETA DURANGO, YA ESTA MUY ESCAZA SU LOCALIZACION,
[ SE ACEPTARIA EN CUALQUIER COLOR?

(N

RESPUESTA: Si puede ser cualquier color.

PREGUNTA 12.- Proveedor_370: (9/29/2009 12:39:39 PM) PARA LA PARTIDA
#3, LAS DAKOTA, SE ACEPTAN LAS DOS EN CUALESQUIER COLOR Y
DISTINTO EN AMBAS?

RESPUESTA: Si se acepta.

R
)5\ Se cierra el presente Foro de Aclaraciones, siendo las 10:00 hrs. del dia 30 de
! Septiembre del 2009.




Y

OFICIALIA I
MAYOR DE
GOBIERNO

Dureccidn de Adguisicionss
y Servicios Generales I GOBIERNG DE NUEVO LEON

ESTADO DE PROGRESO

Se hace del conocimiento de los participantes que las respuestas y modificaciones
que dentro de la presente sesion modifiguen el contenido de las bases del
Concurso, seran obligatorias a partir de esta fecha, sirviendo la presente de
notificacion legal, en este mismo acto se entrega copia a las empresas
participantes de la presente acta, conforme a lo dispuesto al articulo 104 de la Ley
de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacion de Servicios del Estado de
Nuevo Leon.

Para constancia y a fin de que surta los efectos legales que le son inherentes
firman la presente quienes en el acto intervinieron.

OR EL COMITE DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS.

POR LA DIRECCION \DE ADQUISICIONES ¥ POR LA PROCURADURIA GENERAL DE

SERVICIOS GENERALES DE LA OFICIALIA JUSTICIA EN EL ESTADO EN

MAYOR DE GOBIERNO - REPRESENTACION DEL LIC. LUIS CARLOS
/ TREVINO BERCHELMANN.

-~

y

LIC. EDUARDQE. GOMEZ ANCER LIC. JOSE LUIS HERNANDEZ ROCHA

IA DE OBRAS PUBLICAS POR ALO INTERNA  DEL
REPRESENTACION DEL C. GOBJKERNO EL ADO EN
DO V. GUAJARDO GUAJARDO. RERRES ON DEL C.P»_ RICARDO

DEL ESTA
ING. LOM

= F‘“a JAVIER PAEZ GONZALEZ.
—— - ] o = .
T
=, C.RAFAEL PEREZ LOA LIC. ROG VILLARREAL FLORES

POR LA SECRETARIA DE FINANZAS Y POR LA SECRETARIA DE DESARROLLO
TESORERIA GENERAL DEL ESTA EN ECONOMICO EN REPRESENTACION DEL ING.
ALEJANDRO ALBERTO CARLOS PAEZ Y
ARAGON.

. >
I \\
h ——
LIC. RICARDO| Df LE®N CORTEZ LIC. YADIRA A. VILLANUEVA CABRIELES
SECRETARIO TECN DEL COMITE DE POR EL CONSEJO DE COORDINACION DEL
ADQUISICIONES Y ClOS. SISTEMA INTEGRAL DE SEGURIDAD PUBLICA. /Z
\
LIC. CARLOS IVAN PENA ARECHIGA C.P. MANUEL ANGEL BALDERAS GARZA
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POR LA PROCURADURIA GENERAL DE POR LA SECRETARIA DE SEGURIDAD
JUSTICIA. FUBLICA.,

y.ﬁ /v
Lfee=—

LIC. MARCOS VARGAS ANTILLON C.P. FRANCISCO JAVIER HERMOSILLO DIAZ

INVITADO ESPECIAL
POR EL C5, N.L. POR LA COORDINACION DE CONCURSOS DE
LA OFICIALIA MAYOR DE GOBIERNO.

LIC. ANTONIO ROCHA RAMOS TALBAA CAVAZOS GARCIA

Hoja de firmas perteneciente al acta de Foro de Aclaraciones, relativa a la Subasta Electronica Inversa No.
48090001-046-09 (D.A.5.G. 46/09) Adquisioidn de vehiculos solicitados por el Consejo de Coordinacién del
Sistema Integral de Seguridad Publica, pars la Secretaria de Seguridad Publica, Procuraduria General De
Justicia y el C5, N.L.
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